Prefeitura Municipal de Jequié

Dispensa



ESTADO DA BAHIA PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUIÉ SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO

EXTRATO DE DISPENSA Nº 53/2023

Processo: nº 172/2023 Contrato: nº: 138/2023

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUIÉ, com sede na Praça Duque de Caxias, S/N, Jequiezinho, Jequié,

Bahia, CEP: 45.208-903, inscrita no CNPJ sob nº 13.894.878/0001-60.

Contratada: SUPEX COMERICAL DE EXTINTORES LTDA, com Rua Garibalde Ribeiro, Nº 98, Jequiezinho, CEP 45.208-035. CNPJ nº 01.337.733/0001-89.

Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DE PROJETOS TEMPORÁRIOS DE SEGURANÇA CONTRA INCÊNDIO E PÂNICO, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DO ESTADO DA BAHIA E ABNR, COM VISTAS À OBTENÇÃO DO AUTO DE VISTORIA DO CORPO DE BOMBEIROS (AVCB) PARA OS EVENTOS DO SÃO JOÃO DE JEQUIÉ, NA PRAÇA RUY BARBOSA, PRAÇA DA BANDEIRA E RUA FELIX GASPAR (CIRCUITOS DO EVENTO) O QUAL SERÁ REALIZADO PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE JEQUIÉ POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO.

Fundamento Legal: Art. 24, Inciso II, da Lei 8.666/93.

Valor Global R\$ 17.590,00 (dezessete mil quinhentos e noventa reais).

Vigência: 90 (noventa) dias. 08/05/2023 a 05/08/2023.

Av. Otávio Mangabeira | S/N | Km 3 | Jequié-Ba pmjequie.ba.ipmbrasil.org.br